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Afganistan / Kalenteri	
Afghanistan / Calendar

Kysymykset
Mikä on Afganistanin vuosi 1339 gregoriaanisessa kalenterissa?
Questions
What is Afghan year 1339 in Gregorian calendar?

Mikä on Afganistanin vuosi 1339 gregoriaanisessa kalenterissa?
Afganistanissa käytetyn persialaisen ajanlaskun vuosi 1339 vastaa gregoriaanisen kalenterin aikaväliä 21.3.1960-20.3.1961, parin päivän virhemarginaalilla. Vuosi olisi siis enimmäkseen 1960, ellei tapahtuma ajoitu talveen, jonka päättymistä Afganistanissa juhlitaan perinteisesti kevätpäiväntasauksen aikaan vuodenvaihteena.
Lähteet
Fourmilab. Calendar Converter. https://www.fourmilab.ch/documents/calendar/ (Käyty 16.8.2022)

Tietoja vastauksesta
Kyselyvastaus on laadittu noudattaen Euroopan unionin yhteisiä suuntaviivoja lähtömaatiedon tuottamisesta (2008). Vastaus perustuu huolellisesti valittuihin lähteisiin, joista kaikki on listattu vastauksen lähdeluetteloon. Ilmeisiä ja kiistattomia tosiasioita lukuun ottamatta kaikki esitetty tieto on tarkastettu useammasta lähteestä, ellei muuta erikseen mainita. Vastauksessa esitetyt tiedot on hankittu, arvioitu ja käsitelty huolellisesti, vastausajan ollessa rajattu. Vastaus ei kuitenkaan pyri olemaan kaikenkattava, eikä sitä tule pitää yksinään minkään oleskeluluvan, pakolaisaseman tai turvapaikkahakemuksen perusteena. Vaikka jotain tapahtumaa, henkilöä tai organisaatiota ei olisi mainittu vastauksessa, se ei tarkoita, etteikö kyseistä tapahtumaa olisi tapahtunut tai kyseistä henkilöä tai organisaatiota olisi olemassa. Vastaus ei välttämättä edusta Maahanmuuttoviraston virallista kantaa, eikä se ole poliittinen kannanotto tai oikeudellinen arvio.
Information on the response
This document was written by the Finnish Immigration Service´s COI Service according to the common EU-guidelines for processing factual COI (2008). It was therefore composed on the basis of carefully selected sources of information. All sources used are referenced. All information presented, except for undisputed/obvious facts has been cross-checked, unless stated otherwise. The information provided has been researched, evaluated and processed with utmost care within a limited time frame. However, this document does not pretend to be exhaustive. Neither is this document conclusive as to the merit of any particular claim to a residence permit, refugee status, or asylum. If a certain event, person or organization is not mentioned in the document, this does not mean that the event has not taken place or that the person or organization does not exist. The information in the document does not necessarily reflect the opinion of the authority and makes no political or judicial statement whatsoever.
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