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Kysymykset
Onko valtakirja-avioliitto pätevä?

Questions
Is proxy marriage valid?

Onko valtakirja-avioliitto pätevä?
[bookmark: _Hlk152601774]Djiboutissa vallitseva uskonto on islam ja valtaosa avioliitoista solmitaan islamilaisen perheoikeuden sekä paikallisten perinteiden mukaisesti, mutta ainoa laillisesti pätevä vihkiminen toimitetaan maistraatissa (Mairie de Djibouti) Ranskan mallin mukaan. Uskonnolliset seremoniat ajoitetaan siviilivihkimisen jälkeisiksi juhlallisuuksiksi.[footnoteRef:1] Perhelaki (Loi n°152/AN/02/4ème L portant Code de la Famille) on säädetty 31.1.2002.[footnoteRef:2] [1:  Marry on chain 27.7.2023.]  [2:  UNICEF 2023.] 

[bookmark: _GoBack]Kumpi tahansa aviopuolisoista (myös kumpikin) sekä morsiamen naittaja (ensisijaisesti isä) voivat olla poissaolevina valtakirjalla edustettuina, kunhan kaksi todistajaa on paikalla.[footnoteRef:3] Valtakirjoista todetaan perhelain 17-18 §:ssä:  [3:  World Population Review 2023; Nelle 1.12.2004 s. 16.] 

“Article 17 : L’homme et la femme peuvent assister à leur mariage par eux-mêmes ou par mandataire. Celui qui consent au mariage d’un mineur peut également le faire par procuration. Le tuteur peut également exercer ses droits par voie de procuration.
Article 18 : Aucune condition spéciale n’est exigée du mandataire cité à l’article précédent. Toutefois, il ne peut, à son tour, donner mandat à un tiers sans l’autorisation du mandat. La procuration doit, à peine de nullité, être établie par acte authentique et doit comporter expressément la désignation des deux futurs conjoints.”[footnoteRef:4] [4:  Code de la Famille 31.1.2002, 17-18 §; saksankielinen käännös: Nelle 1.12.2004 s. 22] 

Lähteet
[bookmark: _Hlk152601423]Code de la Famille (Perhelaki, 152/AN/02/4ème) 31.1.2002. https://data.unicef.org/wp-content/uploads/2017/12/CodeFamille.pdf (käyty 4.12.2023)) 31.1.2002. https://data.unicef.org/wp-content/uploads/2017/12/CodeFamille.pdf (käyty 4.12.2023)
IRB (Immigration and Refugee Board of Canada) 17.4.2018. Djibouti: Appearance and information found on a sharia marriage certificate (acte charien de mariage), including language used; whether a signature of the spouses and witnesses is required for the document to be valid (2017-April 2018) [DJI106089.E]. https://www.ecoi.net/en/document/1436036.html (käyty 4.12.2023)
Marry on chain 27.7.2023. Everything you need to know about marriage in Djibouti. https://marryonchain.com/p/articles/everything-you-need-to-know-about-marriage-in-djibouti (käyty 4.12.2023)
Nelle, Dietrich 1.12.2004. Dschibuti. (Bergmann/Ferid/Heinrich: Internationales Ehe- und Kindschaftsrecht 5)
UNICEF 2023. Djibouti. https://data.unicef.org/crvs/djibouti/ (käyty 4.12.2023)
[bookmark: _Hlk152601881]World Population Review 2023. Countries Where Proxy Marriage Is Legal 2023. https://worldpopulationreview.com/country-rankings/countries-where-proxy-marriage-is-legal (käyty 4.12.2023)

Tietoja vastauksesta
Kyselyvastaus on laadittu noudattaen Euroopan unionin yhteisiä suuntaviivoja lähtömaatiedon tuottamisesta (2008). Vastaus perustuu huolellisesti valittuihin lähteisiin, joista kaikki on listattu vastauksen lähdeluetteloon. Ilmeisiä ja kiistattomia tosiasioita lukuun ottamatta kaikki esitetty tieto on tarkastettu useammasta lähteestä, ellei muuta erikseen mainita. Vastauksessa esitetyt tiedot on hankittu, arvioitu ja käsitelty huolellisesti, vastausajan ollessa rajattu. Vastaus ei kuitenkaan pyri olemaan kaikenkattava, eikä sitä tule pitää yksinään minkään oleskeluluvan, pakolaisaseman tai turvapaikkahakemuksen perusteena. Vaikka jotain tapahtumaa, henkilöä tai organisaatiota ei olisi mainittu vastauksessa, se ei tarkoita, etteikö kyseistä tapahtumaa olisi tapahtunut tai kyseistä henkilöä tai organisaatiota olisi olemassa. Vastaus ei välttämättä edusta Maahanmuuttoviraston virallista kantaa, eikä se ole poliittinen kannanotto tai oikeudellinen arvio.
Information on the response
This document was written by the Finnish Immigration Service´s COI Service according to the common EU-guidelines for processing factual COI (2008). It was therefore composed on the basis of carefully selected sources of information. All sources used are referenced. All information presented, except for undisputed/obvious facts has been cross-checked, unless stated otherwise. The information provided has been researched, evaluated and processed with utmost care within a limited time frame. However, this document does not pretend to be exhaustive. Neither is this document conclusive as to the merit of any particular claim to a residence permit, refugee status, or asylum. If a certain event, person or organization is not mentioned in the document, this does not mean that the event has not taken place or that the person or organization does not exist. The information in the document does not necessarily reflect the opinion of the authority and makes no political or judicial statement whatsoever.
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